

八戸学院大学紀要第 53 号 正誤表

八戸学院大学紀要 第 53 号の下記ページにおきまして誤りがありました。
関係者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正させていただきます。

外来で化学療法を受けているがん患者の気がかりの内容 P37～45

頁	訂正箇所	誤	正
P38	2.データ収集	希望者した患者	<u>希望した</u> 患者
P40	結果の 3. 対象者の・・・	3.対象者の CRRS 平均点	3.対象者の <u>CC</u> RS 平均点
P40	結果の 3 一行目	対象者の CRRS 合計得点は・・・	対象者の <u>CC</u> RS 合計得点は・・・

(2016 年 12 月 26 日現在)